



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 28 августа 2009 года

№ 67-68 (7384-7385)

В номере:

СТР. 4



Три «Георгия» за полгода

СТР. 6



Одна больница от Мостовки до Еловки

ПОГОДА

28 августа - ясно
ночью +3°, днем +21°.
29 августа - облачно,
ночью +9°, днем +23°.
30 августа - облачно,
ночью +7°, днем от +24°.
31 августа - пасмурно, небольшой дождь,
ночью +11°, днем +13°.
1-2 сентября - облачно, возможен
дождь, ночью +10°, днем +21°.
3 сентября - утром возможен дождь,
днем ясно, ночью +14°, днем +15°.

по данным GISMETEО.RU

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИТАНЦИНСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

Примите мои самые искренние и теплые поздравления с 330-летием образования Итанцинского Острога! С этой памятной даты началась история нашего района, отсюда пошло освоение территории долины реки Итанцы и расселение народа на её богатых, плодородных землях. Праздник Итанцинского поселения – это праздник всего района, праздник, который объединяет всех, кто любит землю, на которой родился и живет, чтит ее славную историю, традиции и культуру и верит в достойное будущее любимого края. Всем прибайкальцам желаю крепкого здоровья, большого личного счастья, уверенности в своих силах и дальнейших трудовых успехов на благо Прибайкалья!

Глава МО «Прибайкальский район»
С.А. СЕМЁНОВ.



Семь молодых учителей

До начала нового учебного года осталось каких-то пять дней, и ученики уже со всей серьезностью готовят ранцы для занятий. Готовятся к работе и учителя. И если к дружной семье прибайкальских школьников ежегодно прибавлялось минимум по несколько десятков учеников, то педагогические коллективы школ пополнялись новыми кадрами крайне редко. В нынешнем же учебном году школы района должны пополнить семь молодых учителей.

Так, в Мостовской школе будут встречать учителя иностранных языков. Ильинская средняя школа ждет сразу двух специалистов: преподавателя иностранных языков и учителя физики, информатики. Коллектив Таловской школы пополнится педагогом начальных классов, в Зырянске ждут информатика, гимназия усилится новым учителем математики, а в Горячинской школе ожидают приезда преподавателя иностранных языков.

Помогите детям собраться в школу!

С 9 августа по 9 сентября управление образования совместно с районной комиссией по делам несовершеннолетних проводят акцию «Помогите детям собраться в школу!»

В районе на сегодняшний день проживают 50 неблагополучных семей, в них воспитываются дети, которые нуждаются в вашей помощи. Это могут быть детские вещи школьного возраста, школьные принадлежности, денежные средства.

Сбор осуществляется в администрациях сельских поселений по месту жительства, жители райцентра могут сделать это в зданиях Управления образования и районной администрации (РУДН).

В рамках акции «Помогите детям собраться в школу!» привлекаются средства органов местного самоуправления и внебюджетные спонсорские средства для оказания помощи детям.

Обращаемся к вам, уважаемые земляки! Благотворительность, отзывчивость были всегда отличительными качествами нашего народа. Надеемся, что и сегодня вы найдете возможность помочь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Пользу принесут книги, одежда, обувь, денежные пожертвования. Как знать, может быть, именно Ваш посильный вклад поможет ребенку стать образованным человеком и достойным гражданином своего края.

Тел. 51-0-89, 41-3-24.

Почти перепись

С 1 по 21 августа представителями Территориального органа государственной статистики в рамках подготовки к проведению Всероссийской переписи населения был проведен сплошной обход и опрос населения района.

В 37 населенных пунктах района, по состоянию на 27 августа проживают 28776 человек, в том числе в Гремячинском сельском поселении - 1298 человек, Зырянском - 875, Ильинском - 4525, Итанцинском - 2377, Мостовском - 1079, Нестеровском - 1323, Таловском - 3468, Татауровском - 3652, Турунтаевском - 7536, Туркинском - 2643 человека. В Бурле проживают 36, Черемушках - 80, Бурдукове - 76, Батурине - 37, Засухине - 40 человек.

Вновь прозвонит звонок!

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, ШКОЛЬНИКИ, РОДИТЕЛИ!

Примите самые искренние поздравления с Днем Знаний! «Все мы родом из школы», и у каждого из нас в памяти остался любимый учитель, которому мы будем благодарны всю жизнь. 1 сентября - это начало нового этапа в плодотворной работе педагогов, постижения учащимися законов науки и общественной жизни, удивительного мира знаний и открытий.

Будущее Прибайкальского района зависит от тех, кто сегодня входит в классы - учиться и учить. Перед школой стоит задача по подготовке молодых людей - самостоятельных, активных, конкурентоспособных. Большие надежды и ответственность за многостороннее самоопределение личности, развитие интереса к истории района, одним словом, формирование гражданской позиции учащихся, возлагаю на педагогов.

Особо хочу поздравить тех, кто впервые открывает двери школы - первоклассников. День знаний - это начало путешествия в мир знаний, лучших друзей. Пусть учеба приносит Вам радость и прочные знания, а познание мира станет интересным и радостным делом. Удачи Вам и побольше отличных отметок!

Желаю здоровья и благополучия учителям и родителям, воспитателям, наставникам, мудрым и неравнодушным людям, чей талант, знания, терпение, ответственность - неременные условия успешного обучения! Новых достижений всем на благо района!

Глава МО «Прибайкальский район» С.А. СЕМЁНОВ.

Уважаемые коллеги-педагоги! Дорогие учащиеся и родители!

Искренне поздравляю Вас с Днем Знаний и началом учебного года! День знаний - это яркий и волнующий праздник для огромной и дружной семьи учеников и учителей, педагогов и родителей. Знания не приходят сами, их можно постичь только своим собственным трудом под руководством мудрых наставников. Убежден, что именно такие люди и работают в школах нашего района.

Учеба в жизни каждого человека играет важную роль. Только образованные, самодостаточные люди добиваются успехов, совершают открытия, вносят большой вклад в развитие района, республики, страны. Уверен, что вы приложите все усилия, чтобы добиться отличных оценок и результатов. Хорошее образование сегодня - залог успешного и благополучного будущего. На вас - молодых, талантливых, энергичных - возлагаются большие надежды. Вам предстоит вносить свой вклад в экономическое, интеллектуальное и культурное богатство района, республики, страны, приумножать мощь российского государства. И, как всегда, помогать вам в этом нелегком, но интересном деле будут учителя и наставники, открывающие для вас двери в новую жизнь, создающие ваше будущее ежедневным, кропотливым и таким благородным трудом.

Желаю всем доброго здоровья, благополучия, исполнения намеченных планов, мира и добра!

Депутат Народного Хурала
С.Г. МЕЗЕНИН.

Дорогие земляки!

Поздравляю Вас с одним из замечательных праздников - Днем знаний! 1 сентября - это радостный и торжественный день для тех, кто впервые садится за школьную парту, для тех, кто впервые слышит первый в своей жизни звонок. Первый звонок зовёт к началу совершенно новой жизни, такой длинной и интересной! Это праздник для первоклашек и начинающих учащихся первых курсов, для тех, кто идет в выпускной класс, для тех, кто стал на ступень выше в получении знаний, для родителей, которые вложили немало средств и сил, чтобы их чадо имело все необходимое для нового учебного года.

Школьные годы - это замечательная и незабываемая пора для каждого человека. Кем бы ни стал человек в своей жизни, он всегда тепло и благодарно вспоминает свою школу, своих учителей и одноклассников. Ведь именно в большой школьной жизни он получает знания, обретает светлое чувство товарищества, сознание долга, и радость труда.

Неслучайно, это еще и праздник учителей. Ведь именно они затрачивают огромный труд, чтобы обучить и воспитать все новые поколения школьников, вырастить тех, которые в будущем станут достойными гражданами своей страны.

Здравствуй, школа! Снова осень.

Вновь зовёт учебный класс.

Мы учителя попросим

Увести в мир знаний нас.

Мы без знаний жить не сможем,

Очень нам нужны они.

Станем мы полезны людям.

Мы - хозяева Земли!

Чтоб над нашею планетой

Вечно солнышко светило,

Чтоб всегда смеялись дети,

Мы пришли к тебе, УЧИТЕЛЬ!

Депутат Народного Хурала

А.Д. СЕРЁДКИН.

ЛЮДИ СЕЛА

Психолог средней школы, преподаватель русского языка и литературы, стори, куратор школьного краеведческого музея, одного из лучших в районе, - весь этот нелёгкий воз в Коменской средней школе на Ольге Александровне ШЕК. Кроме того, она ведёт элективные курсы, где школьники учатся применять знания психологии в практической жизни.

